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Proprieta del coniugato [1]

Dimostrare che

Dimostrazione

Siaz=a+biew = c+ di,allora

z+w = (a+ bi) + (c+ di)
(a+c) + (b + d)i

(a+c)— (b+d)i
(a — bi) + (¢ — di)

=a+bi+c+di = z+w
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Proprieta del coniugato 2

Dimostrare che
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Dimostrazione

Siaz=a+bitew = c+ dt, allora

= (a + bi) - (c + di)

(ac — bd) + (ad + be)i
(ac — bd) — (ad + bc)i
(ac — adi) — (bd + bci)
a(c — di) — bi(c — di)
= (a — bi) - (c — di)

—a+bi-c+dit = z-w
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Proprieta del coniugato 3

Dimostrare che

Dimostrazione

Daz!-z=1sihaz!.2z=1equindidallaproprieta del prodotto (z-w = z - w) da
cui segue

s 1.z =1

Confrontando la relazione precedente con la relazione z '.2=1,siha
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Proprieta del coniugato 4

Dimostrare che

Dimostrazione
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Proprieta del coniugato 5

Dimostrare che

Dimostrazione

Sia z = a + bi allora

Re(z) =

* > =a— W

iz (a+bi )+(a—"bi ) _

2 2

da cui la tesi
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Proprieta del coniugato 6

Dimostrare che

Dimostrazione

Sia z = a + bi allora

da cui la tesi
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Proprieta del coniugato 7

Dimostrare che

2" =2-%

Dimostrazione

Siaz = a + bt allora

2
o [2* = (\/a2 + b2) = a® + b

* > =a— W

z-z=(a+bi)-(a—bi) =a®+b

da cui la tesi
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